

省政协十届五次会议 隆重开幕

□据《河南日报》(记者 张建新 尹江勇)

本报讯 6日下午3时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第十届河南省委员会第五次会议在省人民会堂隆重开幕。

省政协主席叶冬松代表政协第十届河南省委员会常务委员会向大会作工作报告。

省政协副主席王训智主持会议。省政协副主席靳绥东、邓永俭、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健和秘书长张秉义在主席台前排就座。

省领导卢展工、邓凯、刘春良、连维良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、吴天君、毛超峰、孔玉芳、刘怀廉、刘孟合、曹维新、王菊梅、王文超、张程锋、铁代生、储亚平、蒋笃运、秦玉海、张大卫、徐济超、刘满仓、陈雪枫和袁祖亮、张立勇、蔡宁、李柏拴等到会祝贺并在主席台就座。

徐光春、范钦臣、王全书也在主席台就座。在主席台就座的还有林英海同志。

省政协十届五次会议应出席委员 875人,实到 801人,符合法定人数。

会议首先通过了省政协十届五次会议议程。

省政协副主席张亚忠向大会报告了省政协十届四次会议以来提案工作情况。

往届省政协副主席武守全、胡梯云、刘玉洁、李润田、胡树俭、姚如学、张国荣、胡廷积、杨光喜、冯宏顺、张洪华、郭国三、张涛、毛增华、刘其文等也在主席台就座。

政闻速递

产业集聚区建设增速喜人

记者近日从市发改委获悉,2011年1至10月份我市17家产业集聚区完成规模以上工业主营业务收入2112亿元,居全省第一,同比增长30.9%;1至11月完成固定资产投资588亿元,居全省第三,同比增长46%;完成基础设施投资135.5亿元,居全省第一;新开工亿元以上工业项目140个,较去年同期增加70个,在壮大产业集群、完善基础设施、加大招商力度、产城互动发展、提升要素平台五个方面取得了新突破。

检查安全工作 强化措施落实

昨日下午,市检查组对我市部分单位安全工作进行检查。检查组先后到长城花苑热力交换站、新奥华油燃气公司南站、烟花爆竹零售点和存放仓库、部分施工工地进行检查,并对进一步强化安全生产工作提出具体要求。

面对面倾听心里话 关爱新生代农民工

近日,团市委等部门组织了以“丰富新生代农民工精神文化生活”为主题的面对面座谈活动,来自不同领域的新生代农民工代表向市人大代表、市政协委员畅谈了心里话。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

第二批“全国人口和计划生育基层群众自治示范村(居)”名单揭晓 我市六个村、社区入选

□记者 申利超 通讯员 杨灿辉

本报讯 近日,第二批“全国人口和计划生育基层群众自治示范村(居)”名单揭晓。

我市孟津县城关镇孟庄村、洛龙区关林镇大西村、新安县铁门镇盐仓村、老城区西南隅办事处公园巷社区、栾川县赤土店镇赤土店村、汝阳县柏树乡柏树村被国家人口和计划生育委员会、中国计划生育协会命名为“全国人口和计划生育基层群众自治示范村(居)”。

第30届中国洛阳牡丹文化节开幕式方案初步成型 观演一体 “花”开全场

□见习记者 崔晓斌

昨日,我市召开第30届中国洛阳牡丹文化节开幕式方案座谈会,原则通过了开幕式总导演谢晓泳创作团队的创意,开幕式方案初步成型。

经过进一步完善的开幕式方案有哪些亮点?本报记者为您打探。

全场“编织”为一朵巨型牡丹

今年中国洛阳牡丹文化节开幕式大型演出时间敲定——4月10日,洛阳牡丹将在新区体育场“花开中国”。

“国际视野、国家水准、民族气派、洛阳

特色”是开幕式确定的核心艺术理念。牡丹元素将通过动静结合的方式多角度地在开幕式上呈现。

一曲《牡丹之歌》将贯穿全场演出。演出的每一处细节,都能让观众体会到牡丹的“绽放”与“馨香”。

谢晓泳说,本届牡丹文化节开幕式的一大特点就在于,在力求打造“广场艺术”整体造型的艺术大理念、大景观的基础上,更突出与观众的互动。现场观众将通过“浮动”、“勾勒”、“镶嵌”、“分割”、“包容”、“绽放”等方式参与演出,观众席将被巧妙地融入舞台中。

“牡丹的‘花蕊’就是中心舞台,我们将尽量缩短观众与舞台的距离,加强节目的感染力。”谢晓泳说,附属舞台将与中心舞台相

连,彻底打破原有的“观演关系”,使观众成为表演和舞台呈现的一部分。

河洛文化精粹与高科技手段 完美结合

开幕式演出由五部分组成,分别是《迎宾花篮》、《富·贵》、《吉·祥》、《和·美》和《花开中国》。

在《富·贵》篇章中,将呈现盛大的节日礼乐——《牡丹来仪》。在《吉·祥》篇章中,将出现河洛大鼓等独具洛阳特色的曲艺节目。

此外,高科技手段的运用,将营造出一场美轮美奂的视听盛宴。

“保证让您意想不到。”主创人员表示。

去年我市新增牡丹种植面积4.8万余亩 超出原定任务近4倍

□记者 武逸民

本报讯 近日,由市委农工委、市财政局组成的联合检查验收组,对各县(市)区2011年牡丹种植工作进行了检查验收,核定全市完成牡丹种植面积48741亩,较当年下达的牡丹种植1万亩的任务,超出近4倍。

据介绍,去年市委、市政府出台了《关于做好农业结构调整土地流转和生态旅游工作的意见》和《围绕“牡丹为媒”打造牡丹花都工作实施方案》、《洛阳市牡丹产业发展奖补办法》等多个关于牡丹种植的指导性文件,各县(市)区政府依据牡丹种植计划积极与种植企业接洽,提前规划牡丹种植区域,与农户签订牡丹生产租地协议,确保了牡丹种植工作顺利开展。

市牡丹开发管理办公室提供的全市新增牡丹种植面积统计数字显示,孟津县完成牡丹种植面积14709亩,新区管委会(伊滨区)完成10825.6亩,嵩县完成5025亩,洛宁县完成4242亩,伊川县完成2338亩,洛龙区完成2283.3亩,新安县完成1766亩,龙门管委会完成1637.5亩,栾川县完成1529亩,瀍河回族区完成1376亩,宜阳县完成1069亩,偃师市完成874亩,汝阳县完成701亩,老城区完成366亩。

去年,全市牡丹种植面积比上年增加两倍多,总面积达7万亩以上,创造了我市牡丹种植新纪录。

在2011年新发展的48741亩中,规模种植占年种植总量的92%,其中万亩以上种植基地有2个,种植千亩以上的公司有7家,另外还有38家公司种植200亩以上。

种植规模化程度的提高,为牡丹产业发展打下了良好基础。

根据稳步发展观赏牡丹,大力发展药用牡丹,强力发展油用牡丹的基本发展思路,今后,我市将根据各县(市)区牡丹产业规划和实际,在伊川、孟津大力发展种苗繁育基地,在邙山、伊滨稳步发展观赏催花、切花种苗培育基地,在洛宁、宜阳、伊川、嵩县、孟津、新安等丘陵地区强力发展油用、药用牡丹,在嵩县、栾县高海拔山区着力发展牡丹原生种迁地保护和新品种研发基地,使牡丹产业发展更合理。

市牡丹开发管理办公室负责人提醒,各县(市)区要督促牡丹种植企业加强对新种植牡丹的管护,责任落实到人,2011年牡丹种植奖补面积将以牡丹实际成活面积为标准。

假期往往是市体育局工作人员最忙碌的时候—— 加班加点为的啥? 市民体健精神旺



□记者 李英杰

2012年的第一天,洛阳人以昂扬向上的姿态迎接新年到来。在市体育局的精心组织下,元旦长跑、冬泳比赛开展得如火如荼,全国

男排联赛和全省双升大赛也顺利进行。组织这些赛事,是市实施全民健身计划的具体行动,也是市体育局转变工作作风的具体体现。

“大家休假的时候,经常是我们体育局最忙的时候。”市体育局局长朱美荣说,去年,举办地在洛阳的68场市级以上体育赛事几乎都在节假日举行。为此,我市体育系统全员上阵,确保比赛顺利进行。

不久前,新赛季中国男排联赛开赛,河南男排的主场定在洛阳。为此,市体育局竞赛部门、后勤保障部门提前准备,体育中心工作人员也放弃休息投入赛事筹备中。元旦,联赛第一阶段河南男排最后一个主场比赛结束,省体育局领导和河南男排主帅谢国

臣都对比赛的筹备和后勤工作提出赞扬。

另外,寒假将至,我市的体育教练们忙了起来:带运动队的教练,忙着利用难得的假日为队员“加课”。“依照老规矩,我们只在大年初一到初三休息三天,今年也不例外。”一名老教练告诉记者。

与此同时,我市各类体育业余训练班将开班。在我市一家游泳馆,一名正在指导孩子们训练的教练告诉记者:“平时孩子们功课忙,只有寒暑假时间充足。假期,是我们做教练的最忙的时候。”

据了解,春节期间,市体育中心的场馆将免费向公众开放,前来锻炼的人有机会得到专业教练的指导。

城市建成区内 禁养家禽家畜



□记者 李英杰

不久前,西工某社区的居民投诉说,他的邻居在小区内养鸡,严重影响了其他居民

的生活。接到举报后,市城管部门依照属地管理原则通知了社区管理部门。在各方努力下,养鸡的居民拆除了鸡笼。

我市新颁布的《城市市容和环境卫生管理条例》(以下简称《条例》)对此类事情有明确规定:“在本市城市建成区和县(市)、吉利区人民政府所在地建成区内禁止饲养家禽家畜。”

《条例》对在城区内饲养宠物也有明确规定:“居民饲养宠物不得影响环境卫生,对宠物在道路和其他公共场所产生的粪便应当即时自行清除,未即时清除的,参照《洛阳市市区养犬管理规定》予以处罚。”

《条例》还规定,教学和科研机构因特殊要求需饲养家禽家畜的,需要向主管单位申报,经批准后才能城区范围饲养。